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Raup (1962, 1966), Raup & Michelson (1965)
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NumPy : 8fEZHE - TGt EZ 172U

d . SRTMIEDES CHET BLHDICY T —
o NumPy | gesgmstsRoEisEgsRESNTIS

%R 7oilicdl ndarray Python® U X ~ XA E R
HAEEORS. ERARUETAFNERSEL, | BRORLFLTRASL
# 01-01. ndarray

e 1mport numpy as np

import numpy as np NumPyZ {F R I SER(EnpE VWSBEFRAT 1

RN—rT 3B E&ER—KRN.

# 7.1 ndarray
np.array( [

a
b = np.array([
C = np.array([I[

numpy

e array(V X)) UXRKICEDETEZRGES
ZIERNT SN, EXEFRCEBETEIINE
5N (B ELBDESTEIDERNE
AANZR (7Y 2FvIL)IND ).

np.array([; :
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NumPy : 8fEZHE - TGt EZ 172U

% XJulcdl ndarray Python® U 2 k iZ A EE
HAEEORY. EXRERACEcATNERS KL, | BROESHIALTRMN T

# 01-02. ndarray®EH # (EXD) &

print(a.dtype)
# BoHl DAZIA print(D.dtype)

#4 7]
(3,)
(3, 3)
1

2
int64

print(a.shape)
print(C.shape) # EFDFrA b

e = a.astype(float)
# XJT F = D.astype(int)

| ' int(e)
print(b.ndim) prin
print(D.ndim) print(F)

float64
[1. 2. 3.]
[[ 2 4 7]
[ 7 9 1]
(11 2 9]]

numpy

« BC%l.shape BBIIDEIKR (&, B, FI, ~EFE)EZTRLIEIDIIL
« BE%.ndim EZH DR IT

o E23l.dtype EEIDE (BERICEDRZFTFDN )

. EB5ll.astype EEFIDF v+ X+, BEDBRAZRTES. N



NumPy : 8EFTE - TRt E 172 Y
BEARZEE (1)

# 01-03. EARAWNLEE i 7]

a+b: [7. 5.3 4.
b - a: [ 5. 1.3
C + D:

[[ 3.3 9. 13.2]
[14. 17. 10. ]

12. 1]

]
2.
# ERITTOME - HE
print("a + b: ", a + b)

print("b - a: ",b - a)
print("C + D: \n", C + D) 15ER - R MLPTT
print("C - F: \n",C - F) FlDEE & (LRI,
# RIGSRTTOME - HE h5RREL.
print("a + C: \n", a + C) ALDRESHE—HAS
. I I R (C&_ 'El-, o —E XN
print("D - b: \n", D — b) O(Am,xﬁ;'goggng, Bx
= A Y a+C(&
# FEH - [RE D BRI
. - crol,
print("axb: ", a *x b) RRCLDER array([::cb%,
print("C/a: \n", C / a) a+C[2]1)
EEBAA—D
DB DO WIL—=ILZAD EWESREAX R F a2 XY N2,

https://docs.scipy.org/doc/numpy/reference/ufuncs.htmi#broadcasting 19
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NumPy : 8fEZHE - TGt EZ 172U

HAWGEE (2) NumPyORHEERNICERNDOERS LICBERATND,

0100, EATLERE o EE FEURE#HT (BHOEERZ) WLV

EEICEFIGEERE. S UIUEZ~RY
# e ML{EUTz (vectrized) EtEEER S
print("akxx2: ", akxk2) EhH 3.

print("np.exp(2): ", np.exp(2))
print("np.exp(a): ", np.exp(a))

# X
print("np.log(2): ", np.log(2))

#4H
a*xx2: [1 4 9]
np.exp(2): 7.38905609893065

np.exp(a): [ 2.71828183 7.3890561 20.08553692]]
np.log(2): 0.6931471805599453
np.log(C):

L[O. 1.60943791 1.79175947]

[1.94591015 2.07944154 2.19722458]

[1.38629436 0.69314718 1.0986122917]

print("np.log(C): \n", np.log(C))

# FAR

print("np.sqrt(2): ", np.sqrt(2))
print("np.sqrt(b): ", np.sqrt(b))

np.sqrt(2): 1.4142135623730951
np.sqrt(b): [2.44948974 1.81659021 1.
np.sin(np.pi/2): 1.0
np.sin(D):
[[ 0.74570521 -0.7568025 0.79366786]
[ 0.6569866 0.41211849 0.84147098]
[-0.99999021 0.90929743 0.412118491]
np.cos(e): [ 0.54030231 -0.41614684 -0.9899925 ]

# =AY

print("np.sin(np.pi/2): ", np.sin(np.pi/2))
print("np.sin(D): \n", np.sin(D))
print("np.cos(e): ", np.cos(e))
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NumPy : 8fEZHE - TGt EZ 172U

. i B E NS R LOIFIIH B WNET S VL E B LT
# 01-05. X7 KNJL - 175

# RUKNILOEKEER
print("a+b:
print("a-b:
print("3xa: ",3 *x a

.b, np.dot(a,b): 15.6
, hp.cross(a,b): [-7.917. -8.7]

C+D:

[[ 3.3 9. 13.2]

[14. 17. 10. ]

[15. 4. 12. 1]
C-D:

[[-1.3 1. -1.2]

[ 0. -1. 8. 1

[-7. 0. -6. 1]
2*%C:

[[L 2 10 12]

[14 16 18]

[ 8 4 6]]
C.a, np.dot(C,a): [29 50 17]
C.D, np.dot(C,D):

[[103.3 61. 66.2]

[171.1 118. 139.4]

[ 56.2 40. 57.811]
D.C, np.dot(D,C):

[[ 59.1 57.9 71.4]

[ 74. 109. 126. ]

[ 61. 89. 111. 1]

# XU KNLOHNE - &

print("a.b, np.dot(a,b): ", np.dot(a,b))
print("axb, np.cross(a,b): ", np.cross(a,b))

# THIDERNER

print("C+D: \n", C + D)
print("C-D: \n", C - D)
print("2xC: \n", 2 % C)

# 1TIDEER
print("C.a,

print("C.D,
print("D.C,




NumPy : 8fEZHE - TGt EZ 172U

N7 R8IV T8 (2) sefgmioEiaEgsmAssnTun

# 01-06. RIFEAEEITEEEK
# BRE1TY

print("C”~T, C.transpose(): ", C.transpose())
print("C~T, np.transpose(C): ", np.transpose(C))
# 1750

print("|D|, np.linalg.det(D): ", np.linalg.det(D))
# W17

print("F~-1, np.linalg.inv(F)", np.linalg.inv(F))
# BEBE - BBaX7 K~

print("np.linalg.eig(F)", np.linalg.eig(C))

print("EB{EDHM, np.linalg.eigvals(F)", np.linalg.eigvals(C))

#H 7
C*T, C.transpose(): [[1 7 4]
[5 8 2]
[6 9 31]
C*T, np.transpose(C): [[1 7 4]
[5 8 2]
[6 9 311
ID|, np.linalg.det(D): -638.3000000000005
FA-1, np.linalg.inv(F) [[-0.12248062 0.03410853 0.09147287]
[ 0.08062016 ©.09147287 -0.07286822]
[ 0.13178295 -0.0620155 ©0.015503887]
np.linalg.eig(F) (array([14.72735221, -3.28537742, 0.55802521]), array([[ 0.43801562, 0.85468529, -0.007031731],
[ 0.84944136, -0.12913467, -0.7679474817,
[ 0.29426465, -0.50282928, 0.640474211]))
BEBEDJ, np.linalg.eigvals(F) [14.72735221 -3.28537742 0.55802521]
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NumPy : #{EETE

Z DI HECHIBERDETEZEF (I
%o)ﬂﬂo)rﬁﬂ FHAEZNnTW3,

numpy
« zeros(shape) : TR MshapeM IR TOHEZ R ODHE

01-07. ZDDFERN]ZEE

Aoy D AR

np.zeros([3,4])

np.identity(3)

np. linspace(1, 2, 10)
prlnt(”Z \n", Z)
print("I: \n", I)
print("r: ", r)

# S8 - WEt

print("np.max , np.max(a), a)
print("a.max( a.max(),

S

print('"np. m1n(CS", np.min(C), C)
)", )
(b): (

print("C.min( C.min(),
", np.sum(b),
" b.sum(), b)
", np.mean(b))
b.mean(), b)
", np.median(b))

np.sum
"b.sum():

print
print("np.mean(b):

print("b.mean(): ",
print("np.median(b):

(
(
(
(
print("
(
(
(
(
( ", np.std(D))

print("np.std(D):

« identity(n) .
« linspace(start,

TIETEZ 175V

ZIRS e DEEMN LK

FNEERT D

n x nMEBENITIEERT D

stop, num) : startH SstopE T A
(CnumBIDEZ £ DRI ZHEMT D (stopzeEL )

#i 1
Z:
[[0. 0. 0. 0.]
[0. 0. 0. 0.]
[0. 0. 0. 0.]]
I:
[[1. 0. 0.]
[0. 1. 0.]
[0. 0. 1.1]
r: [1.
1.55555556
1.66666667 1.77777778 1.88888889 2. ]
np.max(a) 3 [1 2 3]

1111111171 1.22222222 1.33333333 1.44444444

a.max() 3 [1 2 3]
np.min(C) 1 [[1 5 6]
[7 8 9]

[4 2 3]]
C.min() 1 [[1 5 6]
[7 8 9]
[4 2 3]]
np.sum(b):

b.sum():

10.3 [6. 3.3 1. ]
10.3 [6. 3.3 1. ]
np.mean(b): 3.4333333333333336
b.mean(): 3.4333333333333336 [6. 3.3 1. ]
np.median(b): 3.3
np.std(D): 3.3973846149975753



FH# =z #x 2 5 : docstring

E#EEADdocstringD:ENN

def BB (/IS A—5):

anmn

Y EZ (docstring)

amn

QLI 1
QLI 2

RLIEn

return

Jupyter Notebook ETHdocstring=
FOHIT CENTES.

- Shift+Tab

1 ] B np.cos|

np.cos(*args, **kwargs)

ufunc

<ufunc 'cos'>

~/ .local/share/virtualenvs/code-5WzJ]11sL/1ib/python3.7/site-packages/numpy/__init

- PR

n [2] P
igna np.c rgs, ki
ufun
form:  <ufunc 'cos'>
~/.1 / / ualenvs/code-SWzJ11sL/1ib/python3 te-packages/numpy/__init__.p
cos(x, /, > h ="same_kind', order='K', dtype=None, subok=True[, signa b3jil)
Cos el
Parameter
rray_like
Input arra radi 5
: ndarray, None, or tuple of nd and None, 1
A loca which the 1t is stored. If provided h
. i o IE el idad

* docstring : BEHREDERAN. ESRICICESTIAD.
NumPy 2% 1)L Google A5 1 )LHB 2.
http://www.sphinx-doc.org/ja/stable/ext/napoleon.html

17
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# 02-01. XI#UZLE

import numpy as np

def logSpiral(a, r@, theta):
ST IR TE

X EER e D PEIRE % 3R 9 B2

Args:
a: XJEURIE DHILAKEE

ro: ENEROYHEE
theta: [Cl#5FA

Returns:
X, Y: XEUIRIE L DEZR(E

roxnp.exp(axtheta)
rknp.cos(theta)
rxnp.sin(theta)

return (x,y)
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rpalil s

25 1

# 02-02. XN#EERO7OY ~

0.
-25

-50

import matplotlib.pyplot as plt

-75

# INTA—=—TDEKTE

-100 A1

ro =1

50 0 50 100

150

a = 0.2

theta = np.linspace(0, 8*np.pi,1000) OEBO~8nE ¢ 0Owv ~

I |
# EREDFE (T>FTTFHLIIC) logSpiralBE# =
x, Yy = logSpiral(a, r@, theta) MRBUEZEHE. x,yICEZNENEE
BEEEEEFL CnumpyERFIMAAATND

# 70w b

plt.figure(figsize=(7,7))
plt.axes().set_aspect('equal') XEHEyEHD X T —=I)LERUICT D
plt.plot(x,y)

« matplotlib.pyplot

« axes() figurelRiE (Caxes (FEEEH, BRRATIEFXNBEENDEREZERNISIANY ) ZEMT 5.

 axes.Axes
« set_aspect() axesD VP ART L (Mt/ ) ZEHEITSD. B ('auto’ ), AU
('equal’ ), HBVWEEMAXNFEZIEETETD.

NFGAXA—=FZZZT7AYMLTHELS !
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RO () TEROREREZIRMT D

ﬁ—

0, g TINDO X—HRIRSNTC B

: i 2D 1 1
; cos) —sinf O COS ¢ / 1—D \
r(0,¢|W,T,D) = W2= | sinf cosf 0 0 |+ 0
D

 ZpELOEE 0 ShE  mEaE

fcfcU, W>1TeR, -1<D<1 &9 5,

LK Y
(o ( 2D )
W%(l +1+cosqb>cos@
_ \V%<lﬂ2-+1+wms¢>mn9
W (2T(% 4 1) + sin¢>
\ )
ChicEDE7AOv LTS

21



RaupETILDE

# 02-03. RaupDETI/L

def raup _model(W, T, D, theta, phi):
"MURAUPDETIL

RaUpDETILICEDEREEDERE (x, vy, z) ZitET 5.

Args:
W: BREHLKEE

T: BB (RDEI)

D: SN S DENAER (BOXKEZ)
theta: ERICHD[EIERA

phi: &FOICHA o fc[OlEn A

Returns:
X, Y, z: REREDXEE yEIZE zFEEZED

TNETNDOEFE (DY)

1 0 O
R®»m=1{0 -1 0
1Ininil O O _1

w = Wkx(theta/(2xnp.pi))
X =w *x (2xD/(1 — D) + 1 + np.cos(phi))*np.cos(theta) 0w REIICBAAT <
y = - w x (2xD/(1 - D) + 1 + np.cos(phi))*np.sin(theta) | T 3zHICxEME D T

z = — w *x (2%T*(D/(1 = D) + 1) + np.sin(phi)) 180°[C
return (x, y, z)

II'I'I

nc T CULD
22



RaupE®7 /)L ~70Ov ~

#02-04. Raup®ETILOZOY R 3RTIOY RO IO ARy T —

import plotly.graph_objs as go (plotly ) Dgraph_objsZEgo& LWSBRINT T Vi —
. . o EDBULCHDEWARARRF 1 XY NBIB

# RaupETIVICE DK REXEEZEDETE Plotly https://plotly.com/python

W = 10%%x0.2

T =1 numpy

D = 0.2 « meshgrid(arrayld_1, arrayld_2)

— R JoEe%arrayld_1& arrayld_2
(CTEVY, ZNESDELTIBRFRD

theta_range = np.linspace(@,8%np.pi, 800 ) (BECED)BIIOYIRESE
phi_range= np.linspace(0, 2xnp.pi, 60) I D,

theta, phi = np.meshgrid(theta_range, phi_range)
ROV RDIZHD

X, Yy, z = raup_model(W, T, D, theta, phi) S TETE () 3 0 SRR AR (B A St E
#70v b
fig = go.Figure( -
go.Surface(x=x, y=y, z=z, showscale=False) AANLERICRSNDREEFR
) |
fig.update_layout( s
scene = { 0w ~RFICHED .
"aspectmode": "data" AT—=)LzRZBEH 5
) ’

fig.show()

23
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meshgrid D% &

# meshgrid

import matplotlib.pyplot as plt 304 o

import numpy as np |
281 ®

a = np.linspace(0,1,3)
b = np.linspace(2,3,6)
mesh = np.meshgrid(a,b) 261 ®
X, Y = np.meshgrid(a,b)

241 ©
print(mesh)

224 e (1,0)
plt.axes().set _aspect("equal")
plt.scatter(x,y) 0] e

e (0,1) e [(0,2)

—_
L

#4 7J o.'o o.'z o.'4 o.' 5 04'8 1 'o
[array([[0. , 0.5, 1. 1, / X B
[0. , 0.5, 1.

[0.
[0.
[0.
[0.
array(L[2.
[2.
[2.
[2.
[2.
[3.

>~

| [y NN [y NN S
- ~- - -

L
-

e plt.scatter(X,
X&E Y& BEE(E

WINNNNNOOOOSOOSO S
ooy B~N
e B

W NDNDNNN—,,,2 -

EEIZfE & U T(x[0,0], y[0,0])Z2H D=

) BcAl (U X )

L7z &lfn

n (>2) BOEFNSEEBFRDOERICHF

B g

£

X

& <

24



1. Raup-

AHDERE /—YIL

ETILDINO A= ZZSET, (KRR DIEES =T

(4DI2E)

#EIR 2. 1.CHp
BRAR 7S

WE“DTeB"ZEBBOEENRBRETILELELD. 5L
MeSDPICEFITEDBRICEFRET DDIeE’E, REIC

[FFEELURVWDIEE"HIRNSD. TROAEIRECIEZ D LD

EE”DOEBHNFET DD, XEEFFELRBVLDHIZRIBERE

EERMBZROMANSZERL, BRRZMNLK,

ZEIR 3. IRED

EBI(ICIFRaupETILICK > THEIF R WD E"HFET

5. 25U, BRZRUEL, A8RaupTETILTEIEBFRL

Dh Ve
4. B,

Z8RE L.
2R, BEFZESZ.

SHEE/—b7vY (ipynb7 7AIl) ICEXEHT, MoodlelcTIRHET S &

7 71L&

#, 01~15] [EFE, /—~JL nHh/\—NK hlipynb. #l. 07 _n.ipynb 25




AHDZFRZE /\— K

/—XIVEERE2, 3DS55, /—VIEIRULEDST=AICEDHED.

2. (/—=YIOD) 1. THERWDTeE"ZE B DRRERTA-

ETILEL

£D. FTRERRBEHNEEDPICFIREDERICEFET DD
"HMRNS. TIOUEBIRE(C
200, KEEFFELZLD
MNeFBEREBDAZRAOHMBINSZERL, SRZMNLK,

3. RWEDBBIC(FRaupETILICK>THE (7‘73\,\“75\7':5”75‘{%& J
[ RaupTET L TIFHE (F 7L

57&, BECEFELRWDTES
(FZ D LIE“DeB”DEENFRE

D. <D uTC, ;&,\%HEL/TCL/,
DHZERE

SFeEx/—b7v Y (ipynb7 7A1IL) ICZ

& T, Moodlelc T

mgdlE

TE L

7 74L& [EIF, 01~15] [EFZE, /—~IL nh/\—RK hlipynb. #l. 07 _h.ipynb 26




R[E]T5
F=8[O : BEETIL
6H29H

EBH

¢ S

it

=)L

R

w"l‘w

Y




